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ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia sete de outubro de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Quinta Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 
Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 
Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Ana 
Lucia Rodrigues Verissimo do Nascimento, Fatima Aparecida Viotto, Vera 
Lucia Dressano Bersanetti, Maria Bernardini, Luciane Cristina Carnielli Fiorelli, 
Nelson Feliciano Moreira Filho, Gerson Pigato, Alice Rodrigues Ribeiro, 
Natalia Cristina Damasceno dos Santos, Adão Aranda, Neri Pugliesi de 
Oliveira, Jane Aparecida Chagas Magalhães, Rober James Otaviano, Antonia 
Cestenário, Laurinda Cavazim Ferronato, Wolney Paiva, Leonildo da Silva 
Junior, Maria Aparecida Borges Faustino, Elisa Helena Beraldo Prebill Amadi 
e Lucia Esther Freitas. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 133/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 126/24, que dispõem sobre a autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 



 

2 
 

Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 2)- Ofício n° 134/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 127/24, que institui o Plano Municipal da 
Primeira Infância do município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 

providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício 
n° 135/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
130/24, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro para o exercício de 2025, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 4)- 
Requerimento n° 013/24, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações aos seguintes Policiais Militares: 1º 
Sargento PM Tacon, Cabo PM Daniel, Cabo PM Clarindo, Cabo PM Jesus e 
Soldado PM Viotto, da 3ª Cia do 38º BPM/, pela homenagem recebida na 
cidade de São Paulo com a Medalha do Mérito Policial “Lei e Ordem”, ofertada 
pela Associação Brasileira das Forças Internacionais de Paz – ABFIP. 

Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Ofício 
nº 132/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 012/24, assinado pelo Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron; 6)- Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de setembro de 2.024. Terminado o Material do 
Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Gilberto Bentlin Junior, Flávio Roberto Peron, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Fernando Borges. Ninguém mais desejando fazer 
uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação 
Única: 1)- Projeto de Lei n° 055/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de focinheira e coleira para 
cães de grande porte em locais públicos no município de Santa Rita do Passa 

Quatro. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 078/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre a implantação e desenvolvimento do Programa Jovens 
Empreendedores – Primeiros Passos – SEBRAE/SP no Sistema Municipal de 
Ensino de Santa Rita do Passa Quatro, Cidade Poema de Estado de São Paulo, 
e das outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei n° 125/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
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à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei n° 126/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
21 de outubro, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de 
outubro de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

07/10/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício n° 133/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 126/24, que dispõem sobre a autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício n° 134/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 127/24, que institui o Plano Municipal da 
Primeira Infância do município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências; Ofício n° 135/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 130/24, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2025; Requerimento n° 013/24, de 
autoria de Todos os Senhores Vereadores, solicitando Votos de Aplausos e 
Congratulações aos seguintes Policiais Militares: 1º Sargento PM Tacon, Cabo 
PM Daniel, Cabo PM Clarindo, Cabo PM Jesus e Soldado PM Viotto, da 3ª Cia 
do 38º BPM/, pela homenagem recebida na cidade de São Paulo com a Medalha 
do Mérito Policial “Lei e Ordem”, ofertada pela Associação Brasileira das 
Forças Internacionais de Paz - ABFIP; Ofício nº 132/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 012/24, assinado pelo 
Senhor Vereador Flávio Roberto Peron; Documentação referente ao Balancete 
da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de setembro de 2.024. 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/10/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 

Projeto de Lei n° 055/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de focinheira e coleira para cães de 

grande porte em locais públicos no município de Santa Rita do Passa Quatro; 

Projeto de Lei n° 078/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a 

implantação e desenvolvimento do Programa Jovens Empreendedores – 

Primeiros Passos – SEBRAE/SP no Sistema Municipal de Ensino de Santa Rita 

do Passa Quatro, Cidade Poema de Estado de São Paulo, e das outras 

providências; Projeto de Lei n° 125/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 

Projeto de Lei n° 126/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 

 

 

  
 


